ENTE: FONDAZIONE BANCO DI NAPOLI

CODICE: SU00207C81

GRADUATORIA PROVVISORIA SERVIZIO CIVILE

Fatte salve le verifiche di competenza del Dipartimento per le Politiche Giovanili e il Servizio Civile Universale

PROGETTO	GIOVANI IN AZIONE	
CODICE PROGETTO	PTXSU0020723012126NXTX	
SEDE DI REALIZZAZIONE	SEDE DI REALIZZAZIONE DIREZIONE GENERALE - FONDAZIONE BANCO DI NAPOLI	
CODICE SEDE	182912	

N	RIFERIMENTO DOMANDA	PUNT.	POS.
1	812558	67,40	IDONEO SELEZIONATO
2	918291	65,00	IDONEO SELEZIONATO
3	842181	63,60	IDONEO SELEZIONATO
4	749088	62,00	IDONEO SELEZIONATO
5	812698	60,20	IDONEO SELEZIONATO